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Odpowiedzi na pytania Wykonawcow do przetargu nieograniczonego na dostawe aparatury i
urzadzern w ramach projektu ,Wyposazenie Laboratorium Wysokich Ci$nien w nowoczesng
infrastrukture badawcza” - elementy wysokocis$nieniowej instalacji badawczej — INS/LWC-63/2010.

Niniejszym Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania wykonawcow dotyczgce specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia.

Pytanie:
Czy nalezy wypelni¢ projekt umowy t.j. poda¢ nazwe cene itp.?

Odpowiedz:
Nie trzeba wypeinia¢ projektu umowy.

Pytanie:
Artykui 6.6. w ciggu trzydziestu (5) dni — ktéra wartos¢ jest aktualna?

Odpowiedz:
W ciggu 5 dni.

Pytanie:
Artykut 7 Gwarancje procesowe wymienia numery anekséw: 1, 2, 3,4 prosimy o podanie nazw tych
aneksow.

Odpowiedz:
Aneks nr 1 — oferta dostawcy, Aneks nr 2 — specyfikacja techniczna , Aneks nr 3 — specyfikacja istotnych
warunkéw zamowienia, nie ma Aneksu nr 4.

Pytanie:

Artykut 8 Wiasnosé |, 8.1 chcieliby$my dodaé , do czasu odbioru dostawy oraz potwierdzenia jej
kompletnosci przez Zamawiajgcego”. (chcieliby$my aby przeniesienia praw wiasnosci nastgpito wraz z
dokumentem potrzebnym do wykonania ptatnosci)

Odpowiedz:
Zgadzamy sie na dodanie wyzej wymienionego zdania.
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